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РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ПЛОВДИВ 

 
         ДО  

МОСВ - гр.София 
         Дирекция “КРИОСВ” 

 
 

СПРАВКА 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното 
законодателство през м. Май 2004 г.  и предприети мерки за тяхното отстраняване 
Дата Съдържание Предприети мерки 

10.05 В момента 3 комина на фабрика “Сачи” 
бълват черен дим. Правят разширение, 
където ще има още 3 комина. Очаква се 
ново разширение с още 7 комина. 

Извършена е незабавна проверка и не е 
установено изхвърляне на запрашени газове 
с тъмен цвят. В Община Пловдив няма 
постъпили възражения в регламентирания 
срок, относно разширението на обекта. 

13.05 Незаконна сеч на растителност в центъра на 
града в карето между Площад “Централен” 
и хотел “Тримонциум”. 

Сигналът е предаден на Началник отдел 
“Екология” на Община Пловдив. 
Установено, е че “Паркове и градини” 
изваждат изсъхнала акация  и засаждат нови 
дървета. Констатирано, е че в разкопките 
под Централна поща се прави почистване 
на самозалесила се растителност. 

14.05 На  ул. “Брезовско шосе” 133 срещу 
“голямата търговия” има комин, вероятно 
на леярна, който много пуши. В района не 
може да се диша. 

Извършена е проверка. Установено е 
инцидентно изхвърляне на запрашени 
газове в атмосферния въздух. Дадени са 
предписания за недопускането им. 

19.05 В с. Скутаре Вълко Паунов продължава да 
извършва дейност “почистване и 
боядисване на тръби”, въпреки дадено 
предписание за спиране на дейността. 

Извършена е незабавна проверка. Съставен 
е акт за неизпълнено предписание, относно 
прекратяване на дейността. 

21.05 На ул. “Победа” от №55 до №59 сечат 
клони на дървета. 

Сигналът е предаден на отдел “Екология” 
на район “Северен”. Установено, е че има 
заповед за прочистване на клони на дървета 
и “Паркове и градини” извършват 
дейността.  

27.05 От коритото на р. Марица около 5-та палата 
на Панаира се носи черен дим. Вероятно 
горят гуми или кабели. 

Извършена е проверка. Не е установено 
замърсяване, съгласно подадения сигнал. 

 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за ограничаване на вредното въздействие на 
отпадъците върху околната среда /ЗОВВООС/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини. 
 Когато са от компетентността на общините в рамките на закона за териториално-селищното 
устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната 
община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”.  
Телефон: 64 -32-45.  
 
 
ПК/ПК 
        ДИРЕКТОР:   
          /И. Йотков/  
 


